



# 我爱你,我的好老师……

**A** 信阳晚报社小记者  
羊山外国语小学 三(7)班 胡宏康

我的李老师,她中等身材,心地善良,有一头漂亮的头发,俏丽的脸蛋,一双水灵灵的眼睛,嘴角挂着恬静的微笑,面容是那么自然。

李老师很严厉,一双尖锐的眼睛时刻察觉着我们的小动作,提醒我们注意听讲,她讲课很有趣,脸上的表情很丰富,眉毛,眼睛,嘴巴都像在舞蹈。在李老师的熏陶下,我们班的“小作家”像雨后春笋似的,冒出了许多写作“高手”。

李老师也很亲切,去年我们努力表现赢得金币,然后用金币兑换,让老师请我们吃饭。那天老师点了很多好吃的好喝的,吃饭的时候,三位老师都一直为我们夹菜,嘱咐我们多吃点,特别是李老师一直为我们忙前忙后,吃完了还给我们打包,我们都特别开心。

这就是我们的李老师,既有爱心又严厉,她既是我们的好老师,也是我们的好朋友!

**B** 信阳晚报社小记者  
羊山外国语小学 三(7)班 苏睿思

我们班有一位老师,全班同学都很喜欢的老师。你知道她是谁吗?这个先不告诉你,等你看完我的作文你就知道了。

我的好老师有一双宝石般的眼睛,樱桃般的小嘴,高高的鼻子,微黄的短发,在阳光的照射下显的金灿灿的。

我的好老师在每次上课的时候都会讲一些关于课文的小故事,所以每次上这位老师的课我都会被深深的吸引。

她是位德才兼备的好老师,对我们全班同学关怀备至,就像对待自己的孩子一样,她收集了一些好文章,制作成一本小册子,有时间就让我们阅读学习,使我们的写作水平有了很大的提高。

我的好老师,她像园丁一样培育着我们这些“小苗”,像蜡烛一样燃烧自己照亮了我们,她更像我们的妈妈一样,无私的爱着我们。

亲爱的同学们,说到这里大家应该猜到她是谁了吧?对!她就是我们的好老师——李雪。

谢谢您!我的好老师!我们爱您!

**C** 信阳晚报社小记者  
羊山外国语小学 三(7)班 任子游

老师像园丁,老师像母亲,每天都辛勤的教育着我们……

印象最深刻的是我的语文老师李老师,她是二年级下学期开始教我们班的。李老师中等个子,齐耳的短发乌黑发亮,圆圆的脸蛋上面有着一双即严厉又温柔的眼睛。

有一次,我没有写每日微评,李老师严厉地说:“下次不要忘记了”。我听了这句话,就再也没有忘记过每日写微评。

老师对班里的同学都倾注了满腔的心血,大家的进步都离不开她辛勤的付出,千言万语只汇成一句话:谢谢您,我的好老师。感谢您用一颗包容的心,给予我们深深的爱。

我爱您李老师!



**D** 信阳晚报社小记者  
羊山外国语小学 三(7)班 李欣航

我认识许许多多的老师,我都非常喜欢她们。其中我最喜欢的是我的语文老师——李老师。

她长得很漂亮,高高的个子,留着齐齐的短发,长着一双宝石般的大眼睛,高高的鼻子,樱桃似的小嘴。

上课时,李老师有时候非常严肃,有时候面带微笑、和蔼可亲。她讲课时旁征博引、生动有趣,我们听的津津有味。随着她脸上的表情变化,同学们时而凝神沉思,时而神采飞扬,时而频频点头,时而低头微笑……

李老师很重视我们的读书和写作。她在办公室准备了很多图书供我们借阅,还让我们每天写微评。而且,她还把好的作品编成一本书,供同学们阅读。

这就是我的好老师,我们都非常爱她。

**E** 信阳晚报社小记者  
羊山外国语小学 三(2)班 陈骏坤

她,在我们遇到困难时,向我们伸出援手;她,在我们百思不得其解时,鼓励、启发我们;她,在我们没有取得优异成绩时,安慰我们,给我们信心。她,就是我们热爱的廖老师。

廖老师是我们的班主任,她有一双炯炯有神的大眼睛,有着一个樱桃小嘴,扎着长长的马尾辫,个子很高,我对她的第一印象很好。

近3年来,她一直陪伴着我

们,教育着我们,一直对我们奉献着伟大无私的爱。她放弃自己休息的时间,来和家长、孩子进行沟通。正如廖老师所说:“雏鸟的生长是翅羽的丰满,树木的成长是年轮的增加,少年的成长是身体与智慧的枝节!”廖老师就是这样,一直无微不至地关注着我们的成长!

廖老师是“及时雨”,记得有一次,一个同学把我打伤了,廖老师闻声立刻赶来,她先是关心地询问我的伤口还疼不疼,然后又批评了那位同学,最后教育了我们,同学之间要团结友爱。

廖老师是“顺风耳”。有一次,一道思考题把我难住了,急的我抓耳挠腮。我自言自语地说:“怎么做啊?”廖老师好像听到了我说的话,一下子站在我身旁,先是我仔细阅读题,再让我找关键词,使我茅塞顿开。很快,这道题便迎刃而解了。

廖老师是“护心宝”。有一次,我没有考到满分,廖老师说道:“取得满分的同学不要骄傲,没有考好的同学也不要灰心。”廖老师的话让我重新找回了自信。

廖老师是“火眼金睛”。她的眼睛明亮又敏锐,无论是哪位同学做了好事还是坏事,都逃不过她的明察秋毫。

不仅如此,廖老师还很幽默呢。有一次,几只苍蝇趴在电脑上,廖老师随即拿起一本书向苍蝇拍去,还大声说道:“我拍死你们两个小坏蛋!”逗得大家哄堂大哭。

看,这就是我们可亲、可敬、可爱而又风趣幽默的廖老师!我亲爱的廖老师,班里多少个像我一样缺乏自控力的同学,也是在您一路的精心呵护、一路的悉心关照、一路的提醒、一路的赏识中一步步前行的,并在您满怀期待的眼神中一个个逐渐步入优等生的行列。

廖老师请您相信,我们这些雏鹰经过磨难,总会长大,总会冲破云霄,翱翔于蓝天,我们这些小树经历风雨,总会枝繁叶茂,长成参天大树。

廖老师,是您教会了我们感恩,是您教会了我们独立,是您教会了我们许许多多……

廖老师,我们爱您!

